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Nombre

1. Balancee la siguiente ecuacion quimica de oxido-reduccion: (8 puntos)

H,S + KMnO, + H,SO, — K,SO, + Sg + MnSQO, + H,0O

2. Ordene los siguientes tipos de radiacion electromagnética de menor a mayor longitud de
onda: (5 puntos)

Luz amarilla, microonda, infrarrojo, luz roja, ondas de radio, rayos X, luz ultravioleta.

| |

mayor A

menor A

3. Un laser de iones de argén emite luz con una longitud de onda de 4.89 x 107 m.

Determine su frecuencia y la energia de una mol de fotones.
h=6.63-10J-5 C=3-10"cmi/s (6 puntos)

R Y= Hertz E= J




4. Grafique la estructura de Lewis de cada uno de los siguientes compuestos: (6 puntos)

Ca(HC03)2 H4P207

5. Escriba la definicion de: (9 puntos)

Temperatura de ebullicion

Enlace covalente coordinado

Celda unitaria

6. En funcion creciente de su polaridad, ordene los siguientes enlaces: (4 puntos)
Fe—0O K—Cl Cs—F N—O

Menos polar / / / / / Mas polar




8. Los puntos normales de fusion y ebullicion del O, son -218°C y -183°C, respectivamente.
Su punto triple esta a -219°C y 1.14 torr y su punto critico esta a -119°C y 49.8 atm. Dibuje
el diagrama de fase del O, indicando los puntos dados y las areas donde cada fase es

estable. (8 puntos)
P
1 atm

-219°C T
9. Considerando la siguiente ecuacién quimica de 6xido-reduccion: (6 puntos)

KMnO, + H,S0O, + H,0, — MnSO, + O, + K,SO, + H,0O

Complete las siguientes oraciones:

El elemento que se oxida es el porgue su nimero de oxidacion
pasa de a
El elemento que se reduce es el porgue su nimero de oxidacion

pasa de a




10. Considerando la GEOMETRIA MOLECULAR Y LA REPULSION ELECTROSTATICA,
grafique (indique el nombre de la figura geométrica) la estructura de los siguientes
compuestos: (6 puntos)

H,O MgC|2

11. Un elemento cristaliza en una red clbica centrada en el cuerpo. La arista de la celda
unitaria mide 2.88 A y la densidad del cristal es de 7.19 g/cm®. Calcule el peso atémico del
elemento e indique de qué elemento se trata. (6 puntos)

R. Peso atdmico del elemento Simbolo del elemento

12. Considerando la TEORIA DE ENLACE DE VALENCIA, explique (con su respectivo
grafico) la hibridacion del &tomo central del metano CHy, (6 puntos)

Tipo de hibridacion




